



28 марта учащиеся объединений «Туристско-краеведческое» (педагог Михайлина Т.П.) и «Палитра» (педагог Федотова Н.В.) посетили интересные, исторические места в главном городе нашей области.

Музей янтаря-одно из самых посещаемых мест города Калининграда и единственный музей в России. Музей янтаря размещен в крепостной башне середины XIX века, названный в честь фельдмаршала Дона, участника войны 1812 года. Именно на эту башню было водружено знамя Победы 10 апреля 1945 года. Святое место! До открытия у нас было время, поэтому мы с детьми «обследовали» двор красивого старинного замка возле Верхнего пруда.

И вот мы в музее - нас ждут! Впереди у нас интересная квест-игра для тех, кто любит приключения. Сотрудник музея предложила с помощью кубика и фишек совершить путешествие по карте, где ребята познакомились с историей происхождения и бытования балтийского янтаря. Квест-игра состояла из трех этапов. По окончании игры участники получили подарочки в виде мешочков с настоящими янтариками. Было интересно!

Далее наша экскурсия продолжилась в Форте № 5. Это историческое место массового героизма советских воинов Великой Отечественной войны. Форт построен как оборонительное фортификационное сооружение, окруженное со всех сторон рвами с водой, стенами толщиной до 3-х метров. Даже трудно представить, как наши солдаты брали такую неприступную крепость. Какая же смелость, выносливость, какое мужество необходимо было им, чтобы добить врага в его же логове. Сколько молодых, двадцатилетних осталось навсегда на этой земле! Форт № 5-это и музей под открытым небом, где можно подойти, потрогать руками военную технику, сфотографироваться. На территории находится стелла « Штурм» , увековечившая память героев, Именно здесь ребята постояли в скорбном молчании. Мы помним! Мы гордимся!

Такие экскурсионные поездки очень полезны для молодежи, они учат любить свою Родину, край и чтить память Героев!





